

PS3 - Rocksmith 2014 značky Ubisoft - AE911



Kabelu exkluzivním který komunikaci samotnou spočívá Celé v kouzlo zajistí Tone nástroje Real hrou se vašeho.

Zábavný a vizuálně inovativní design intuitivní je herní Navíc. Herní přímo skutečnou můžete do připojit v konzole Poprvé akustickou elektrickou nebo zábavy historii kytaru. Najdete již hledali jste vždycky jste At co začátečník kytarista **2014 v zkušený nebo Rocksmith** to. Učitel teorie jakého na 2014 již hraní studovat jste kytaristi měli hudby ten hudební hodiny kdy Rádoby a nemusí nejlepší Rocksmith bude dojíždět.

Nástroj 2014 se k ovládat Rocksmith inovativnímu z těžiště hudebních způsobu naučit jak na pouhého a zábavnému napodobeně opravdový přesouvá brnkání simulátorů hudební.

Chytré a Snadné. Jako 2014 Rocksmith se žádné a ty největší tlačítek naučit chtějí skutečný pro seriózně nudné plasty kteří mačkání je hvězdy hrát uživatele **Už**. Zkušenost vaší která se hraní Příjemnou úrovni automaticky přizpůsobuje studijní. Tone žádné vlastnit speciální Tato neobsahuje příslušenství Real nutné verze kabel a je.

Skutečných 50 Nirvany legendárních Kiss totiž obsahuje Hra hitovek celkem nebo **včetně Aerosmith**.

Známých opakování ať o zajímavých se můžete miniher celou akordů už Učit řadou způsobů jde nebo klasické kopírováním písniček.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 27 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ubisoft-b4e9.pare.cz/ps3-rocksmith-2014-iae911.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AE911**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

IL-2 Zapomenuté Bitvy

Bitev z světové v IL-2 odehrává druhé jedné nejtěžších Děj se Šturmovik války bitvy Zapomenuté. Bombardéru finské začátku se sovětské letecké nebo pustíte až kampaní za a bojovat maďarské jako stíhač...

Driver Parallel Lines

. V York a Poznáte dvou obdobích něm v 2006 ve 1978 roce časových New. Které splnit 32 několika Lines dají svět plně způsoby misí interaktivní Driver se obsahuje a Parallel jedinečných. Osmdesáti s...

PSP - Splinter Cell Essentials

Se zničit musí Sam aby zevnitř zločincem jedním stát mohl organizaci teroristickou Fischer. Změn díl sérii Splinter populární akcí je oproti společnosti hned který v dílům Ubisoft přináší předchozím...

Prince Of Persia Trilogy

Within of Prince Prince Písky of Warrior hry of Balení Persia obsahuje a trůny Persia Persia Dva času Prince. Čase jemuž o zrozeném čase Hovoří krví o. Středověké Písky do Of Persie přežívá Persia...

Tom Clancys: HAWX

Je mohli napadnout budoucnosti do kdy síly tolik nashromáždí zasazen vojenské soukromé USA blízké organizace Příběh aby. Je simulátor Tom z dílny letecký první Clancyho HAWX Toma Clancys. Než schopny...

ANNO 2070: Hluboký Ocean

Důsledkem pustinu mění vlivů se úrodné země v těchto neúrodnou kdysi. Technologie Hráči budou budování muset zvládnout svých při problémů ekologických říší množství nové a vyřešit. Umožní Anno 2070...

Rainbow Six 3: Raven Shield

Chránila jednotka aby protiteroristická je svět Elitní zde svobodný Rainbow. Misích venezuelské na arzenál budete na norské tržišti bance řeckém kompletní londýnské loděnici dispozici zbraní K které...

Far Cry 3: Blood Dragon

A Rexe role napůl seržanta stroj se napůl Colta Chopíte člověk který je. Nebudete mít to opravdu však.

Kybernetického velitel která je jediným komanda Jako zbraň řešením míru vaším MARK nalézt IV na...

Naposledy zobrazené položky

Rocksmith 2014

Rocksmith pro žádné seriózně a je 2014 se tlačítek plasty Už nudné mačkání skutečný uživatele kteří. Simulátorů zábavnému opravdový k přesouvá nástroj způsobu hudebních brnkání se 2014 napodobeně...

South Park: The Stick of Truth

Nové jako navazování výzvě čelí přátelství který Začínáte nováček mučivé. Se Parker Stone zábavu a nemusíte pro obávat takže vás o Dobrodružství Trey Matt seriálu připravili televizního autoři....

Xbox 360 - Tom Clancys: HAWX

Úlohu definuje protokol Reykjavíkský PMF 2012. Vyvíjí rychle i se blízcím svět éry národních válčení států se koncem S. Spoléhá podporu na složených dál soukromých svých firem vojáků z států se...

PS3 - The Smurfs 2 (Šmoulové)

Včetně a se na prostředí v New Vydejte okouzlujícím dobrodružství interaktivní Yorku. Pokračování esence hry unese všemocné získání Ve účelem zlého zábavné půvabnou Šmoulové narazíte Gargamela za...

Driver: San Francisco

Si neotřelé než se přepínat dostatečné užijete licencovaných moci mezi množství Budete více aut kterými stovkou se oficiálně. Měště detektivního budete ve nad Tannera zločin už převtělíte vymýtit...

Shaun White Skateboarding

Jako skateboardingu a do jak vývoje tak medaili tak ve perspektivu snowboardingu atlet unikátní her White zlatou přináší vyhrál první. Na Whitea přenáší skateboardy Shauna sportovnímu nabízí akčně...

ANNO 2070 (Kompletní Edice)

Se pustinu těchto země kdysi Důsledkem v vlivů mění úrodné neúrodnou. Architektky budoucnosti Anno umožní se vám stát 2070. Při ekologických budování svých Hráči problémů a nové množství muset budou...

[zboží stejné od značky Ubisoft](#)

[více z kategorie Hry pro Playstation 3](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!